

法律禁止向紐約市內年齡未滿 21 歲的人販售香菸、菸草產品、非菸草水菸和電子菸 須知事項

法條的具體規定是什麼？

這項法條禁止零售商向未滿 21 歲的客戶販售香菸、雪茄、口嚼菸草、粉狀菸草、非菸草水菸、代菸草、菸斗、捲菸、菸具、其他菸草產品或電子菸。

為何紐約市會通過此法條？

在紐約市，80% 的吸菸者都是在 21 歲之前就開始吸菸了。在試著吸菸的年輕人中，從實驗階段轉換到固定吸菸大約都發生在 20 歲左右。通過將最低法定購菸年齡設為 21 歲，越來越多紐約市民可以在嘗試尼古丁或是對尼古丁上癮之前就長大到 21 歲。

法條適用於哪些產品？

這條法律適用於香菸、其他菸草產品（例如，雪茄、小雪茄、無菸菸草、瑞典口含烟和含菸草配方的水菸）、非菸草水菸、代菸草、菸斗、捲菸、菸具以及電子菸及其零組件（包含補充液和濾匣）。

什麼是電子菸？

電子菸是電池供電的設備，可加熱液體、凝膠、草本植物或其他物質，並產生蒸氣供人吸入。電子菸會以「e-cigs」、「e-cigarettes」、「vapes」、「e-hookahs」或其他名稱販售。常見品牌包含 JUUL、Blu、NJOY 及 Logic，但還有許多其他品牌。依據法律定義，電子菸包含補充液、濾匣和其他零組件。有時候補充液會稱為「電子菸油」(e-liquid) 或「電子果汁」(e-juice)。

是否所有紐約市商店都需要擺放標示牌？

是的。販售香菸、其他菸草產品、非菸草水菸、電子菸、代菸草、水菸、菸斗、捲菸或菸具的所有零售商，都需要在客戶明顯可見的位置擺放符合紐約市法律的標示牌，向客戶告知這些商品的最低銷售年齡。零售商可造訪 nyc.gov/health 並搜尋「tobacco laws」（菸草法律）或撥打 311 來取得標示牌。

此法條何時生效？

此法條首次於 2014 年 5 月 18 日生效，適用範圍為香菸及其他菸草產品。對於非菸草水菸、代菸草、菸斗、捲菸和菸具的年齡限制則是在 2018 年 4 月 14 日新增。

零售商應該如何驗證客戶的年齡？

零售商必須證明想購買香菸、其他菸草產品、電子菸、代菸草、水菸、菸斗、捲菸或菸具的客戶至少年滿 21 歲。如果顧客看起來年齡未滿 30 歲，零售商必須要求其出示年齡證明。以下任一文件都屬於可接受的年齡證明：

- 由州政府或其他美國或加拿大政府發出的附照片有效駕照，或是非駕照的身分證件。

紐約州的駕照僅對於未滿 21 歲的人提供垂直格式，會在頂端明確顯示「Under 21」（未滿 21 歲），讓零售商能更輕鬆地辨別未滿 21 歲之客戶的身分。

- 有效的護照。
- 美國軍方發出的附照片身分證件。

雇主、學校或學院發出的身分證件**不是**可接受的身分證件形式。

違規的罰款為何？

未能張貼必要的標示牌可處以最高 500 美元的罰金。在紐約市向未滿 21 歲的人販售香菸、其他菸草產品、電子菸、代菸草、水菸、菸斗、捲菸或菸具，首次違規和首次違規當日的其他違規行為可處以最高 1,000 美元的罰金，第二次違規和三年內再犯，每次將被處以最高 2,000 美元的罰金。第二次違規可能會導致菸草及/或電子煙零售經銷商執照遭到撤銷。紐約州可能會針對向未滿 18 歲的人銷售此類產品加諸額外罰金和罰款。如需詳細資訊，請造訪 nyc.gov/health/tobaccocontrol。

此法條的執法方式為何？

法條將由紐約市消費者事務局 (New York City Department of Consumer Affairs) 執行。

如何以其他語言閱讀此資料表或檢閱實際法條？

請造訪 nyc.gov 並搜尋「tobacco laws」（菸草法律）或撥打 311 以取得 Tobacco 21 的相關資訊。

如果我有疑問或需要更多資訊，該怎麼辦？

請撥打 311 以取得 Tobacco 21 的相關資訊。

